

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**CONSILIUL LOCAL PÎRTEȘTII DE JOS,**  
**COMISIA DE SPECIALITATE NR. 1**  
**Președinte: Strugaru Aurelia**

***RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2014 AL  
COMISIEI PENTRU PROGRAME DE DEZVOLTARE  
ECONOMICO-SOCIALĂ, ACTIVITĂȚI ECONOMICO-  
FINANCIARE, ADMINISTRAREA DOMENIULUI PUBLIC  
ȘI PRIVAT AL COMUNEI, AGRICULTURĂ, GOSPODĂRIRE  
COMUNALĂ, SERVICII, COMERȚ, FOND FORESTIER,  
AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI URBANISM DIN  
CADRUL CONSILIULUI LOCAL AL COM UNEI PÎRTEȘTII  
DE JOS, JUDEȚUL SUCEAVA***

Subsemnata Strugaru Aurelia în calitate de consilier local, președintă a comisiei nr. 1 de specialitate din cadrul Consiliului local al comunei Pîrteștii de Jos, județul Suceava aduc la cunoștința Consiliului local activitatea desfășurată de această comisie în anul 2014:

- comisia nr. 1 de specialitate din cadrul Consiliului local a avut o vastă activitate deoarece este comisia cu cea mai mare arie de activitate din cadrul Consiliului local;
- de asemenea în cursul anului 2014 comisia nr. 1 de specialitate din care fac parte și în care am funcția de președinte a analizat și avizat favorabil în ședințele de comisie un număr de 38 de Proiecte de hotărâri ;
- am supravegheat la întocmirea proceselor verbale de către secretarul acestei comisii, cu respectarea legislației în vigoare;

- am susținut avizarea favorabilă de către comisia a cărei președinte sunt a tuturor Proiectelor de hotărâre ce ne-au fost repartizate spre analiză și dezbateri;
- am adus unele amendamente la proiectele de hotărâri dezbătute și avizate în ședințele de comisie, în special la cele privind stabilirea de taxe și impozite, cele privind bugetul local al comunei, administrarea domeniului public și privat etc.

În încheiere doresc să mulțumesc d-ilor consilieri locali, membrii ai acestei comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Pârteștii de Jos, și pe viitor dorim îmbunătățirea activității acestei comisii și o bună colaborare cu compartimentul financiar contabil cu compartimentul urbanism și amenajarea teritoriului și cu compartimentul agricol din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Pârteștii de Jos, pentru abordarea și soluționarea corectă și legală, a tuturor problemelor cu care se confruntă comunitatea locală.

**Preșdinte Comisia nr. 1,  
Consilier local,  
Strugaru Aurelia**

**Data, 31.03.2014**